



В Чебоксарах возбуждено новое уголовное дело о реабилитации нацизма

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике продолжается расследование уголовного дела в отношении жителя города Чебоксары 35-летнего Константина Ишутова, являющегося интернет-блогером. В ходе следствия по материалам, представленным центром противодействия экстремизму МВД по Чувашской Республике, установлен факт размещения им на своем интернет-аккаунте в социальной сети «LiveJournal» информационного материала и комментариев к нему, содержащих оправдание действий нацистов в годы Второй мировой войны, героизацию действий фашистов и принижение значимости Победы советского народа в Великой Отечественной войне. По результатам проведенных судебных экспертиз по данному факту в отношении Ишутова возбуждено новое уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 354.1 УК РФ (реабилитация нацизма).

Ранее ему было предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (распространение материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних с использованием сети Интернет) и ч. 1 ст. 354.1 УК РФ (реабилитация нацизма). По версии следствия, в период с января 2016 по октябрь 2018 года обвиняемый со своего компьютера с помощью специальных компьютерных торрент-программ через Интернет распространял детскую порнографию, предоставляя тем самым свободный доступ к ней для неограниченного круга лиц. Кроме того, в июле 2018 года он разместил на своем аккаунте в другой социальной сети в Интернете еще один информационный материал, направленный на реабилитацию идеологии германского нацизма.

Уголовные дела соединены в одно производство. Причастность Ишутова к инкриминируемым деяниям объективно подтверждается заключениями целого ряда судебных экспертиз, а также другими доказательствами, собранными в соответствии с требованиями уголовно-процессуального законодательства. В настоящее время продолжается проведение необходимых следственных действий, направленных на установление всех юридически значимых обстоятельств. Расследование продолжается.

05 Апреля 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1329453>